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Wyjasnienia nr 1 do SIWZ

W nawigzaniu do prowadzonego przez Szpital Powiatowy w Ketrzynie postgpowania o udzielenie
zamodwienia publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pt. ,,Dostawa produktow
farmaceutycznych do Szpitala Powiatowego w Ketrzynie” znak postepowania 30/PN/2020,
Zamawiajacy w trybie art. 38 ust. 1 ustawy PZP udziela wyjasnien do SIWZ o nastepujacej tresei:

Pytanie/Wniosek 1:

Dotyczy pakietu nr 14 poz. 101-102

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu w postaci sterylnego (sterylizacja radiacyjna),
rozpuszczalnego w wodzie zelu, uzywanego do utatwiania wprowadzana cewnikow oraz innych urzadzen
medycznych podczas zabiegéw dotyczacych cewki moczowej jak np. cewnikowanie, endoskopia czy
cystoskopia oraz do zabiegow odbytniczych i okrezniczych jako zel lubrykacyjny.

100 g zelu zawiera:

* Wode destylowang

» Glikol propylenowy, hydroksyetyloceluloze

» 2g chlorowodorek lidokainy

* 0.250g glukonian chloroheksydyny (stezenie 20%)

* 0.060g hydroksybenzoat metylu

¢ 0.025g hydroksybenzoat propylu

Produkt pakowany w bezlateksowych i wygodnych amputkostrzykawkach (opakownaie a’ 25 sztuk) z
podziatka o pojemnosci 6ml (6g)w pozycji 101 oraz 11ml (11g) w pozycji 102?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie/Wniosek 2:

Dotyczy SIWZ rozdziat IV oraz zatgcznik nr 5 - istotne postanowienia umowy § 2 pkt 2 :

W zwiazku ze znaczna odlegloscia pomigedzy magazynem Dostawcy a siedziba Zamawiajgcego oraz
koniecznoscig dostarczania produktéw wchodzacych w zakres pakietu nr 19 specjalistycznymi ciezkimi
srodkami transportu prosimy Zamawiajacego o wydtuzenie czasu dostawy do 48 godzin w dni robocze (tj.
od poniedziatku do pigtku) do Apteki Zaktadowej liczac od zlozenia zamowienia. Jednoczesnie prosimy o
wydtuzenie terminu dostaw ,,na cito” do 24 godzin w dni robocze w przypadku zlozenia zamoéwienia do
godziny 11:00 dnia poprzedniego — produkty wchodzace w sktad terapii nerkozastepczej posiadajg dhugi
okres waznosci, ich ilos¢ na jeden zabieg jest wystandaryzowana i dlatego mozna je w sposob
przewidywalny zabezpieczy¢ na kolejne cykle terapii.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy wyraza zgode na warunki dostawy zawarte w pytaniu w zalaczeniu przedstawiajac
zmodyfikowana SIWZ i Istotne postanowienia umowy.



Pytanie/Whniosek 3:

Zwracamy si¢ z prosba o okreslenie w jaki sposob postgpi¢ w przypadku zaprzestania lub braku produkceji
danego preparatu. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na podanie ostatniej ceny i informacji pod pakietem?
Odpowiedz 3:

Zamawiajacy wyraza zgode na podanie ostatniej ceny i informacji pod pakietem.

Pytanie/Wniosek 4:

Czy zamawiajacy wyraza zgode na zmiang wielkosci opakowan ? Prosze podaé sposéb przeliczenia — do 2
miejsc po przecinku czy do pelnego opakowania w gore 7

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane wielkosci opakowan z przeliczeniem do petnego opakowania w
gore.

Pytanie/Wniosek 5:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane postaci proponowanych preparatéw — tabletki na tabletki
powlekane lub kapsutki lub drazetki i odwrotnie?

Odpowiedz 5:

Zamawiajgcy wyraza zgode,

Pytanie/Wniosek 6:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane postaci proponowanych preparatow — fiolki na ampulki lub
ampulko-strzykawki i odwrotnie?

Qdpowied? 6:

Zamawiajgey nie wyraza zgody.

Pytanie/Whniosek 7:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang wielkosci opakowan plyndw, syropow, masci, kremdéw itp.
celem zaproponowania oferty korzystniejszej cenowo (przeliczenie ilosci opakowan miatoby miejsce w
oparciu o mg, ml itp.)

Odpowiedz 7:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie/Wniosek 8:

Prosimy o podanie, w jaki sposéb prawidlowo przeliczyé ilos¢ opakowan handlowych w przypadku
wystepowaria na rynku opakowan posiadajacych inng ilosé sztuk (tabletek, amputek, kilograméw itp.), niz
umieszczone w SIWZ; a takze w przypadku, gdy wycena innych opakowan lekdw spetniajgcych
wiasciwodel terapeutyczne jest korzystnigjsza pod wzgledem ekonomicznym (czy podaé pelne ilodci
opakowan zaokraglone w gdre, czy ilos¢ opakowan przeliczy¢ do dwdch miejsc po przecinku)?
Odpowiedz 8:

W przypadku tabletek, drazetek, kapsutek, ampulek, fiolek, flakonow nalezy podaé pelne ilosci opakowan
zaokraglonych w gore, natomiast ilosci opakowan masci, kremow, syropow nalezy podac jak w SIWZ.

Pytanie/Wniosek 9:

Czy Zamawiajacy dopusci wyceng produktéw dostepnych na jednorazowe zezwolenie MZ? W sytuacji
jesli aktualnie tylko takie produkty sa dostgpne na rynku.

Odpowiedz 9:

Zamawiajgcy dopuszeza.

Pytanie/Wniosek 10:
Dotyczy pakietu nr 13 leki rozne E, poz. 7
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zioZzenie oferty na potas w postaci kapsulek o przedluzonym
uwalnianiu 315 mg jonéw potasu (600 mg chlorku potasu) x 100 kapsulek?
Lek Kaldyum ma posta¢ kapsutek o przedtuzonym uwalnianiu,
Kapsutka zawiera mieszaning jasnoniebieskich i biatych lub prawie biatych peletek zapewniajgcych
przedtuzone uwalnianie chlorku potasu. Po rozpadzie kapsulli, peletki ulegajg rozproszeniu w tresci
pokarmowej 1 stopniowo uwalniaja substancje czynna w trakcie przechodzenia przez przewdd pokarmowy.
Chroni to przed osiaganiem nadmiernie wysokiego miejscowego stgzenia chlorku potasu i zmniejsza
niepozadane dziatania na przewo6d pokarmowy.,
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Lek Kaldyum moze byé podany pacjentom z trudnosciami w polykaniu, poniewaz zgodnie z ChPL
kapsutke mozna otworzy¢ i wymieszaé peletki z pokarmem lub plynem [...].

Lek Kaldyum nie zawiera laktozy, a wigc przy jego stosowaniu zmniejszone jest ryzyko dziatan
niepozadanych u pacjentéw z nietolerancja laktozy.

Odpowied# 10:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie/Wniosek 11:

W zwiazku z planowanym wyodrgbnieniem w ramach struktur firmy produktéw do oddzielnego
dystrybutora, zwracamy si¢ z prosha o wydzielanie z zadania 7, do oddzielnego pakietu:

- poz. 1, 2 ( Acidum tranxemicum)

- poz. 6 (betaxololi hydrochl.)

- poz. 8,9 (drotaverini hydrochl.)

- poz. 31, 32 (sotaloli hydrochl.)

Odpowiedz 11:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie/Wniosek 12:

Czy Zamawiajagcy wymaga aby zaoferowany lek w zadaninu 7 poz. 10-15 posiadal wiasne,
udokumentowane badania kliniczne potwierdzajace skutecznodé i bezpieczenstwo jego stosowania, w
tym publikacje dotyczace stosowania u pacjentdw o wskazaniach niezabiegowych (interna , kardiologia)
oraz zabiegowych ( chirurgia)?

Odpowiedz 12:

Zamawiajgcy wymaga aby zaoferowany lek w zadaniu 7 poz. 10-15 posiadal wiasne, udokumentowane
badania kliniczne potwierdzajgce skuteczno$é i bezpieczenstwo jego stosowania, w tym publikacje
dotyczace stosowania u pacjentéw o wskazaniach niezabiegowych (interna , kardiologia) oraz
zabiegowych ( chirurgia).

Pytanie/Wniosek 13:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza, aby zaoferowany lek w zadanin 7 poz. 10-15 byl objety obowigzkiem
dodatkowego, szczegdlnego monitorowania bezpieczenstwa terapii?

OdpowiedzZ 13:

Zamawiajgcy dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie/Wniosek 14:

Czy w Pakiet Nr 12. Syropy i inne poz. 41 (Macrogolum proszek do sporzadzania roztw. 74g x 1
saszetka) Zamawiajacy wyrazi zgode na wyceng preparatu Moviprep prosz.do.sprzadz.roztw.dostn.PL i po
przeliczeniu zaoferowanie 84 opakowan?

Informujemy, ze jeden zestaw czterech saszetek Moviprep zawiera (Pr. Do p.rozt.doust. 1 zestaw: 2 torebki
A + 2 torebki B. Saszetka A: Makrogol 100g, Sodu siarczan bezwodny 7,5g, Sodu chlorek 2,691, Potasu
chlorek 1,015g. Saszetka B: Kwas ascorbowy 4,7g, Sodu ascorbinian 5,9g.) i pozwala na przygotowanie do
zabiegu jednego pacjenta. )

Moviprep jest numerem 1 w oczyszezaniu jelita NA SWIECIE!*

Zgodnie Nowymi Rekomendacje ESGE 2019 (1):

. PEG dwa litry + kwas askorbinowy (Moviprep) rekomendowany przez ESGE do oczyszczania
jelita

0 Poréwnywalna skuteczno$é do wysokoobjetodciowych roziwordw (41 PEG) ale lepsza tolerancja
oraz cheé do ponownego zastosowania

0 Wysoka skutecznosdé oczyszezania réwniez PRAWEJ czesei jelita

. Aby osiggnaé oczyszczanie > 90% konieczna jest wspolpraca pacjenta w przygotowaniu jelita do
badania

0 Compliance pacjentéw mozna poprawi¢ przez zastosowanie leku:

o tatwiejszego do wypicia (mniejsza objetosé plynu)
o lepszym smaku (cytrynowy smak)

] lepiej tolerowanego (mniej nudnosci/wymiotow)

*Data supplied by IMS Health. MOVIPREP® 2019 (Calculations done by Global Commercial Planning,
Norgine Ltd. July 2019).



Hassan Cesare et al. Bowel preparation for colonoscopy: ESGE Guideline — Update 2019.
Endoscopy.

Odpowiedz 14:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wycen¢ w pakiecie 12 poz. 41 preparatu Moviprep proszek do
sporzadzania roztworu doustnego.

Pytanie/Wniosek 15:

Zapytania do pakietu 14 poz. 72

.Czy Zamawiajacy - majac na wzgledzie bezpieczenstwo pacjentdéw — wymaga, aby oferowany produkt
(zawierajgcy antybiotyk) posiadat rejestracje jako produkt leczniczy (lek)?”

»CzZy Zamawiajacy wymaga, aby oferowany produkt posiadal zarejestrowane wskazania w leczeniu i
zapobieganiu zakazen kosci oraz tkanek miekkich?”

Uzasadnienie: W praktyce oddziatéw chirurgicznych szpitala ggbka kolagenowa z gentamycyng jest
stosowana wylgcznie w w/w wskazaniach.

Jezeli ogolnie dostepne sg produkty lecznicze posiadajace rejestracje we wskazaniach, w ktorych maja
zosta¢ uzyte, niedopuszczalna jest zamiana na inne produkty lecznicze lub wyroby medyczne, ktdre nie
posiadajg rejestracji w danym wskazaniu. Dzialanie tego rodzaju nalezy identyfikowaé z eksperymentem
leczniczym w rozumieniu Ustawy o zawodach lekarza i lekarza dentysty z 5.12.1996 roku; ze zmianami w
Dz. Ustaw z 2011 r. Nr 277 poz. 1634

Odpowiedz 15:

Zamawiajacy wymaga aby w pakiecie 14 poz. 72 oferowany produkt posiadat rejestracje jako produkt
leczniczy.

Pytanie/Wniosek 16:

PAKIET 16 poz. 57,58

W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkéw zakupu i sprostanie wymaganiom
Zamawiajacego, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 16 pozycjach 57 i
58, jednego preparatu (zamiast 2 ) zawierajacego 9 witamin rozpuszczalnych w wodzie 1 3
witaminy rozpuszczalne w thuszczach — Cernevit?

Preparat Cemnevit jest w postaci liofilizatu, a witaminy rozpuszczalne w tluszczach sg
umieszczone w micellach kwasu glikocholowego, Cernevit rozpuszcza si¢ w wodzie do iniekcji,
glukozie 5%, soli fizjologicznej, moze wigc by¢ podawany pacjentom, ktdrzy nie otrzymujg
tluszczu w zywieniu pozajelitowym. Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie 100 szt
preparatu Cernevit w pakiecie nr 16 w pozycjach 57 i 58 zamiast preparatow konfekcjonowanych
w oddzielnych fiolkach. Ponadto zaoferowanie witamin w jednej ampuice bedzie dla
zamawiajgcego korzystne cenowo. Obecny opis przedmiotu zamowienia uniemozliwia sktadnie
ofert konkurencyjnych. W przypadku pozytywnej odpowiedzi, prosimy o wydzielenie tej pozycji
do oddzielnego pakietu.

Odpowiedz 16:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie w pakiecie nr 16 w pozycjach 57 i 58, jednego
preparatu (zamiast 2 ) zawierajacego 9 witamin rozpuszczalnych w wodzie i 3 witaminy
rozpuszczalne w thuszczach — Cernevit.




